

HOUSE OF ASSEMBLY

CORRIGENDA

Third Session of the Fifty-First Parliament

From 10 September 2008 to 3 December 2009

Page 81—

Line 37—After 'CALISTHENICS NATIONAL CHAMPIONSHIPS' insert 'AND MUSIC CAMP'

Line 41—After 'conclude' delete 'some of'

Line 45—After 'chaperones' delete 'and' and insert 'who'

Page 97, line 26—Replace 'James' with 'Jones'

Page 559, line 11—Replace '1981' with '1891'

Page 1663, line 44—Replace 'The Hon. J.D. HILL (Kaurua--Minister for Health, Minister for the Southern Suburbs, Minister Assisting the Premier in the Arts) with 'The Hon. M.J. WRIGHT (Lee—Minister for Police, Minister for Emergency Services, Minister for Recreation, Sport and Racing)

Page 1712, line 38—Replace 'Polish, Australian' with 'Polish-Australian'

Page 1713—

Line 10—New paragraph beginning 'In the aftermath'

Line 19—Replace 'Kurdish Australians know differently, and told us so.' with 'Kurdish-Australians know differently and told her so.'

Line 51—New paragraph beginning 'It is as if she had never been.'

Page 2157—

Line 52—Replace 'Cath's' with 'Kath's'

Line 53—Replace 'Cath' with 'Kath'

Page 2305, line 10—Replace 'that' first appearing with 'it'

Page 2306, line 18—Delete commas around 'Whig Gowans'

Page 2517, line 4—Replace 'CORRECTIONAL SERVICES (PAROLE) AMENDMENT BILL' with 'CORRECTIONAL SERVICES (PAROLE NO 2) AMENDMENT BILL'

Page 2528—

Line 29—Replace 'Syrians' with 'Assyrians'

Line 30—Replace 'emotion' with 'a motion'

Page 2530—

Line 26—Replace 'young Turks' with 'Young Turks'

Line 36—Replace 'Eastwood' with 'eastward'

Page 2582, line 48—After 'moving' insert 'people'

Page 2583, line 24—Delete 'Ascot Park' and insert 'Walsh'

Page 2590—

Line 2—Delete 'as the Labor candidate or the Liberal candidate' and insert 'without a party designation'

Line 6—Delete '1946' and insert '1943'

Page 2596, line 15—Replace 'will get and independent Labor' with 'would not get an Independent Labour'

Page 2776, line 15—Replace 'REGISTRATION AND DEATHS' with 'REGISTRATION OF DEATHS'

Page 3008, line 10—Replace 'Veronica's' with 'Victoria's'

Page 3086, line 7—Replace 'Budget Paper 2009-10' with 'Budget Statement 2009-10'

Page 4102, line 27—Replace '(Continued from 13 November 2008. Page 931.)' with '(Continued from 14 May 2009. Page 2774.)'

Page 4213—

Line 35, replace 'O'DONOHUE, LOWITJA' with 'O'DONOGHUE, LOWITJA'

Line 37, replace 'O'Donohue' with 'O'Donoghue'

Line 42, replace 'O'Donohue' with 'O'Donoghue'

Line 43, replace 'O'Donohue' with 'O'Donoghue'

Page 4306—

Line 29, replace 'O'Donohue' with 'O'Donoghue'

Line 31, replace 'O'Donohue' with 'O'Donoghue'

Line 35, replace 'O'Donohue' with 'O'Donoghue'

Page 4349, line 27—Replace 'nomenclature' with 'nomenklatura'

Page 4388, line 39—Replace 'INDEPENDENT COMMISSION AGAINST CORRUPTION BILL' with 'INDEPENDENT COMMISSION AGAINST CORRUPTION (NO. 2) BILL'

Page 4795—

Line 6, replace 'clause as amended passed' with 'clause deleted'

Line 11, replace 'clause as amended passed' with 'clause deleted'

Page 4798—

Line 39, replace 'clause as amended passed' with 'clause deleted'

Line 43, replace 'clause as amended passed' with 'clause deleted'